Безопасное колеео

14 марта на базе ОСШ №2 МБУ ДО «Центр внешкольной работы г. Отрадное» организовал и провел для учащихся 3-х классов спортивно-интеллектуальную игру «Безопасное колесо». Принимали участие 4 команды по 6 человек. По положению участники игры должны были пройти ряд испытаний: «Капитанский конкурс»-на знание транспортных средств, «Знатоки дорожных знаков»-состояло из 2 частей– в первой, в теоретической необходимо было ответить на вопросы викторины, а во-второй, практической, команды наглядного реквизита смогли инсценировать и прокомментировать опасную ситуацию на дороге. Были так же испытания, которые ребята готовили дома: «Представление команд», "Творческий конкурс". А на этапе «Эстафета» участникам было предложено не только продемонстрировать свою быстроту и командный настрой, но и оказать первую помощь пострадавшему. Оценивались не только знания по ПДД, но и название команды, эмблема, девиз, напор и активность группы болельщиков, творческий подход к выполнению заданий. Оценивало игру компетентное жюри, председатель -К.Д.Чабан - инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Кировского района ЛО. Победителям торжественно вручали грамоты, настольные игры по ПДД, наглядные материалы. Инспектор по безопасности подарил ребятам светоотражающие наклейки и значки. Вела игровую программу Дорошенко Оксана Игоревна.

Оксана Шенцова













